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Aoxknoeig Epappoopévng ‘AdyeBpag

Na urtoAoy1o6ei o péyiotog kowog Swapéng d v f(z) = 27 + 28 + 22 + o + 1 xar g(z) =
27 4+ 25 + 2t + 22 + 1 oto Falx] xabbg kat ta \, p € Folz], ttoianou d = A\ f + pg.

® — 2+ 1 givat éva avayeyo moAusdvuno oto F3[z]. YroBétoviag ot to

Na deiyei 6tt 10 f(2) =
f(x) elvar npetapyiko moduovupo srmyeipnpatodoyrote yia 6w to Fs[z]/f(x) eivat éva oopa
pe 243 owoxeta. 'Eoww a = [z]. Bpeite éva otoeio v € F3[z]/f(x) térowo ou ay = 1 oto

Fs[z]/ f ().
Na Bpebouv 6Aa ta vroowpata tou Fy2a, Kal va kataokeuaoOei 10 MAEyHA UTIOCORATGOV.

Na kataokeuaobei o nivakag tou copatog Fg = Fsz]/ 22 + 22 + 2 xat va BpeBouv ta eAdyiota
moAuevupa tev ototyeiov tou. Av a € Fg va Bpebei éva otoiyeio tou Fg 1o oroio sivat pida tou
rioAvevupou z2 + 1.

Na 8eixBei 61 unapyouv 440 povika avayeya roduevupa Babpou 3 ot Fij[z], kat 804076
Babpou 6 oto Fi3[z]. e k4Oe mepirmwon nooa and avtd eivat MPETAPXIKA MOAUGVUHA ;

22

Na Bpebouv 01 apayoviomnotroelg 0s yvOpeva avay®y®v MOAUOVUHGY tov 22 — z € Falx] xat

23—z € Fslz).

Xpnowonowwviag to Kptrpto rou Baocidetat otov adyopidpo tou Berlekamp va 6e1xBet ot 10
noducvupo f(z) = 25 + 2% + 1 € Fa[x], eivat avayeyo.

Xpnotponowwviag to Kpttrjpto rmou Baocidetatl otov ailyopidpo tou Berlekamp va de1xBei 611 1o
noAudvupo f(z) = 2% + 22 + 1 € Fy[z], eivat avayoyo.

Xpnotponowwvtag tov ailyopidpo tou Berlekamp va Bpebet pia mapayovionoinon o€ yivopeva
avayeyev moAuevinev ou f(z) = 23 + 22 + 1 € Fa[z].

Xpnotpornowviag tov alyopidpo tou Berlekamp va Bpebei pia mapayoviomnoinon o€ yivopeva
avayeyev moAvevupev ou f(z) = 2% + 22 + 22 + 2 + 1 € Fa[z].



